

Pravidla k hospodářské těžbě ryb na chovných rybnících ve vlastnictví obce Blatno pro rok 2017

Jedná se o tyto rybníky:

- Návesní rybník Blatno
- Rybník Tři kříže – zákaz rybolovu z koruny hráze, tj. od panelů po betonový sloup elektrického vedení, rybolov bude povolen do doby vypuštění rybníka z důvodu opravy přelivů

Lovené ryby:

kapr, lín, amur, bolen, okoun, karas, tolstolobik, cejn, plotice, úhoř

Doba hájení:

- od 1. 12. do 7. 5. - kapr obecný, lín, úhoř, amur, tloušť, bolen, okoun, karas, tolstolobik, cejn a plotice.
- od 1. 12. do 15. 6. - candát, štika
- celoročně - pstruh a rak říční

Lovné míry:

Délka se měří od předního konce hlavy až ke konci nejzazší části ocasní ploutve.

kapr	od 45	pstruh	od 30 cm	cejn	od 25 cm
lín	od 30 cm	amur	od 60 cm	tloušť	od 30 cm
candát	od 60 cm	tolstolobik	bez omezení	americký sumeček	bez omezení

Okoun, karas a plotice bez omezení mírou.

Na rybníku Tři kříže se loví štiky bez omezení mírou.

Denní doba lovu:

duben, říjen, listopad	od 5 do 20 hodin (od 6 do 21 hodin - letní čas)
květen, červen, červenec, srpen	od 3 do 23 hodin (od 4 do 24 hodin - letní čas)
září	od 5 do 21 hodin (od 6 do 22 hodin - letní čas)

Večerní rybolov:

Po setmění může být použito běžně dostupné svítidlo (kapesní svítilna, petrolejka, svíčka), kterými se osvětlují číhátka nebo pruty. Nesmí se používat intenzivní svítidla, která oslňují ryby nebo taková, která svítí pod hladinu.

Chování při lovu:

Při lovu musí být lovíci u prutů přítomni tak, aby v případě potřeby mohl s nimi manipulovat bez prodlení. Je povoleno vzdálit se od nastražených prutů maximálně do 10 metrů, přičemž prut nesmí být upraven do samoseků.

Osoby, oprávněné k lovu ryb jsou povinni po příchodu k vodě prohlédnout místo, z něhož hodlají lovit, toto stanoviště před započítáním lovu a po ukončení lovu uklidit.

Stanovištěm nebo postem se rozumí pruh podél hladiny vody o rozměrech 2 x 5 metrů. Odpadky je povinen uklidit vhodným způsobem (popelnice, igel, pytel a pod.).

Je zakázáno řezat vidličky (opěrky) z rostoucích porostů nebo tyto jakýmkoliv způsobem poškozovat. Místa k lovu nesmí být v žádném případě vyhrazována. Každý je povinen chovat se u vody tak, aby neobtěžoval ostatní rybáře a obyvatele obce hlukem, křikem apod.

Osoby, oprávněné k lovu ryb jsou povinni kontrolním orgánům poskytnout podporu, pomoc a na požádání předložit doklady, opravňující k rybolovu včetně prokázání své totožnosti.

Kontrolní orgány:

Kontrolu dodržování těchto Pravidel jsou oprávněni provádět: Policie ČR, členové zastupitelstva a výborů obce Blatno. Při porušení těchto Pravidel bude na místě odebrána povolenka k lovu a předána obecnímu úřadu. Porušení bude řešeno jako přestupek podle Zákona 200/1990 Sb.

Způsoby lovu:

Při lovu smí každý lovící starší 15-ti let používat 2 ks prutů (udic), u každého nejvíce o dvou návazcích s jednoduchými háčky. Chytá-li na dvojháček nebo trojháček, na živou nebo mrtvou rybkou, smí použít pouze jeden návazec.

Při lovu přívlačí je dovoleno lovit pouze jedním prutem (udicí), přičemž nesmí být další pruty nastraženy.

Při lovu nástražných ryb do čeřenu je zakázáno si ponechat ušlechtilé druhy ryb (tj. kapr, štika, amur, lín, tloušť, tolstolobik a úhoř). Dále nesmí lovící mít nastraženy pruty (udice).

Povinná výbava:

Peán, podběrák, míra na zjištění velikosti ryb, vezírek, doklady opravňující k lovu vydávané Obecním úřadem v obci Blatno a průkaz totožnosti.

Zakazuje se:

Používat k lovu prostředků výbušných, otravných nebo omamných, bodců, lapaček, udic bez prutů. Ryby se nesmí střílet, tlouct, lovit do rukou nebo ok. Nesmí se lovit elektrinou, chytat v místech, kde se ryby nahromadily za mimořádně nízkého stavu vody, shromážděné při přezimování nebo tření.

Na rybníku Tři kříže se nesmí lovit na živou návnadu (rybička), dále na žížalu a červy a je zakázáno používat třpytku.

Na všech rybnících je kapr nad 60cmchráněný, tudíž se pouští zpět z chovných důvodů.

Zakázané nástrahy nebo vnaďidla:

Používat krev, škrkavky, chráněné živočichy včetně jejich vývojových stádií. Je zakázáno vnaďit krví, masem, bílými červy, chráněnými živočichy.

Přehledy o úlovcích lovu ryb:

Přehledy o úlovcích jsou platné v kalendářním roce jejich vydání. Přehled o úlovcích slouží jako evidence ulovených ryb a držitel je povinen ho pečlivě vyplňovat a po skončení jeho platnosti jej do 15 dnů vrátit na OÚ. Kdo nevrátí vyplněný Přehled o úlovcích ve stanovené lhůtě, tomu nebude v příštím roce vydán Přehled o úlovcích nový. Přehled o úlovcích musí být vyplňován nesmazatelnou tužkou.

Počet a množství ulovených ryb:

V jednom dni lovu si může při lovu na obou rybnících ponechat nejvýše 3 kg všech ryb včetně plevelných (karas, plotice, cejn). V tomto úlovku nesmí být víc než 1 ks ušlechtilých ryb nebo jejich kombinace. Ušlechtilé ryby jsou kapr, candát, amur, lín, tloušť, úhoř a tolstolobik.

Ulovené ušlechtilé ryby musí být zapsány okamžitě do přehledu o úlovcích. Ostatní se zapiší před odchodem od vody.

Je zakázáno odnášet ulovené ryby před ukončením rybolovu.

Rybolov mládeže:

Mládež do 10 let může chytat na jeden prut za dozoru osoby starší 18 let, od které nesmí být vzdálen více jak 10 metrů.

Mládež do 15 let může lovit na jeden prut samostatně. Mládež nesmí chytat na živou rybkou.

V obou případech platí stejné povinnosti při lovu, jako u dospělých osob, jak ve smyslu vybavení, tak dokladů opravňujících k lovu.

Ceny rybářských povolenek:

Dospělí 600 Kč – důchodci 400 Kč – mládež 15-18 let 400 Kč

Děti 10-15 let 150 Kč – děti do 10let 50 Kč

Dospělí a důchodci mají možnost mít dva hosty, cena za jednoho je 200 Kč/týden!!!, děti a mládež do 18let 100 Kč. **Hosté nemohou lovit samostatně, ale vždy za přítomnosti svého místního rybáře hostitele, který odpovídá za případné škody.**

Toto je platné pro loveckou sezónu 2017

V Blatně, dne 9.6.2014


Iveta Rabasová Houřová
starostka obce

